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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Azonnali közlésre 
2008 április 30., Vál, Magyarország 
15.Szemerey Transport-Miskolc Rally, előzetes 
 
Ikrek 
Két, szinte megszólalásig azonos, autóval érkezik a 15. Szemerey Transport-Miskolc Rally rajtjához 
a Korda Racing csapata. 
 
A szezonnyitó futam óta eltelt időben ugyanis nem tétlenkedtek Közép-Európa legnagyobb Subarus 
csapatának szerelői, ennek köszönhetően Borsi Gergő Egerben bemutatott autója immár nem csak 
műszaki tartalmában képviseli a 2003-as év színvonalát. 
 
Korda Erik: - Gergőék autójával az-az érdekes helyzet állt elő, hogy műszaki színvonala már 
eddig is a 2003-as évet képviselte, hiszen mindaz a fejlesztés már Magyarországra érkezésekor 
benne volt, melyek a 2003-as Subaru Impreza WRC-k sajátja, viszont a külső szemlélőnek egy 
évvel idősebbnek tűnhetett az autó. Hosszas mérlegelés után végül arra jutottunk, hogy a 
külsejével is felzárkózunk a műszaki tartalomhoz, hiszen az autók versenyeztetése szempontjából 
is könnyebb két egyforma autót üzemeltetni, így például nem kell kétféle lökhárítót tartanunk. 
 
- Sajnos Gergőék versenye Egerben idő előtt ért véget, az átalakítás mellett az autó természetesen 
átesett az ilyenkor szokásos átvizsgáláson is, hogy Miskolcon már ők is eredményesen 
szállhassanak harcba. A másik autónkat egy kicsit megmozgattuk a két verseny közti szünetben, 
Norbiék a minap egy adrenalin próbán vettek részt. A 99-es autónk ezúttal is itthon marad, az autó 
verseny-kész állapotban várja gazdáját. 
 
- A Miskolc Rallyt megelőző szerdán mindkét versenyzőpárosunk egy rövid teszttel hangolódik a 
szezon második állomására, a fergeteges hangulatú Speedway Arénába már alaposan feltüzelve 
érkezünk! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Pirelli, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT 
Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, Motul, Alabárdos Étterem, 
Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft. 


